
Ïàò÷-ïàíåëü óêîìïëåêòîâàííàÿ òîâàðíîãî çíàêà ITK (äàëåå – ïàò÷-ïàíåëü) ïðåäíàçíà÷åíà 
äëÿ êîììóòàöèè àêòèâíîãî ñåòåâîãî îáîðóäîâàíèÿ è îáîðóäîâàíèÿ ðàáî÷èõ ìåñò.

Ïàò÷-ïàíåëü ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ìîíòàæà â êîììóòàöèîííûå øêàôû, ñòîéêè ðàçìåðàìè 
19 äþéìîâ. 

Â êîíñòðóêöèþ ïàò÷-ïàíåëè âõîäèò îðãàíàéçåð äëÿ ôèêñàöèè ïîäâîäèìûõ ê ìîäóëÿì 
LAN êàáåëåé. 

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ïàò÷-ïàíåëè ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.
Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ìîäóëåé Keystone Jack ïðèâåäåíû â òàáëèöå 2.
Îñíîâíûå ýëåêòðè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ìîäóëåé Keystone Jack ïðèâåäåíû â òàáëèöå 3.

Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

Ïàò÷-ïàíåëü ñîîòâåòñòâóåò òåõíè÷åñêîìó ðåãëàìåíòó ÒÐ ÅÀÝÑ 037/2016.

– ïîëíîñòüþ ñìîíòèðîâàííûå ìîäóëè ôîðìàòà Keystone óñòàíîâèòü â ïàò÷-ïàíåëü 
äî ùåë÷êà, êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêàõ 4 è 5;

Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû ïàò÷-ïàíåëåé ïðåäñòàâëåíû íà ðèñóíêàõ 1 è 2.

– ñãðóïïèðîâàòü è ñêðåïèòü LAN-êàáåëè õîìóòàìè, óäîñòîâåðèâøèñü â îòñóòñòâèè 
íàòÿæåíèÿ è ïåðåãèáîâ;

– çàêðåïèòü ïàò÷-ïàíåëü â 19-äþéìîâóþ ñòîéêó èëè øêàô ïðè ïîìîùè âèíòîâ.
Ïàò÷-ïàíåëè ÿâëÿþòñÿ íåðåìîíòîïðèãîäíûìè èçäåëèÿìè è â ñëó÷àå âûõîäà èç ñòðîÿ 

ïîñëå èñòå÷åíèÿ ãàðàíòèéíîãî ñðîêà ïîäëåæàò óòèëèçàöèè.

Êîìïëåêò ïîñòàâêè ïàò÷-ïàíåëåé ïðåäñòàâëåí â òàáëèöå 4.
Êîìïëåêòíîñòü

Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû ìîäóëÿ Keystone Jack ïðåäñòàâëåí íà ðèñóíêå 3.

Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè âî âðåìÿ ãàðàíòèéíîãî ñðîêà íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ 
â îðãàíèçàöèþ, ãäå áûëî ïðèîáðåòåíî èçäåëèå èëè â ïðåäñòàâèòåëüñòâî.

Ïðèêëàäûâàòü ê ïàò÷-ïàíåëè ëþáóþ ìåõàíè÷åñêóþ íàãðóçêó.
ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß

Ïîðÿäîê ìîíòàæà:

Ðàáîòû ïî ìîíòàæó è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ ïàò÷-ïàíåëåé äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ 
â îáåñòî÷åííîì ñîñòîÿíèè ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì ñ ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé 
íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé äîêóìåíòàöèè â îáëàñòè ýëåêòðîòåõíèêè.

Ìåðû áåçîïàñíîñòè
Ïðàâèëà è óñëîâèÿ áåçîïàñíîãî è ýôôåêòèâíîãî èñïîëüçîâàíèÿ

Ïðàâèëà ìîíòàæà è ýêñïëóàòàöèè
Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ ïàò÷-ïàíåëè äîëæíû îñóùåñòâëÿòüñÿ ïðè òåìïåðàòóðå 

îò ìèíóñ 10 °Ñ äî ïëþñ 60 °Ñ.

1

Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

ÏÀÒ×-ÏÀÍÅËÜ ÓÊÎÌÏËÅÊÒÎÂÀÍÍÀß
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Complete set of patch panels is set forth in table 4.

Complete patch panel  of ITK trademark (hereinafter referred to as – patch panel) is designed 
for switching active networking equipment and work-bench setup.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè ïàò÷-ïàíåëè – 1 ãîä ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè óñëîâèè 
ñîáëþäåíèÿ ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè, òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, õðàíåíèÿ.

The main technical characteristics of the patch panel are set forth in the table 1.

The design of the patch panel includes an organizer for fixing the LAN cables connected to the 
modules.

Base information about product

The main technical characteristics of Keystone Jack modules are listed in the table 2.

 

The patch panel is designed for installation in switchboard cabinets, rack cabinets with 19 inches. 

COMPLETE PATCH PANEL

The main electrical characteristics of Keystone Jack modules are listed in the table 3.

ENG

Specifications

Basic dimensions of patch panels are shown in figures 1 and 2.
Basic dimensions of Keystone Jack module are shown in figure 3.

Completeness of set

Safety precautions

FORBIDDEN

Rules and conditions of safe and effective use

Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèÿ ïðîèçâîäèòåëÿ
Ñðîê ñëóæáû ïàò÷-ïàíåëè – 15 ëåò. 

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ

Õðàíåíèå ïàò÷-ïàíåëè îñóùåñòâëÿåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ â ïîìåùåíèÿõ 
ñ åñòåñòâåííîé âåíòèëÿöèåé è ïðè îòñóòñòâèè â âîçäóõå êèñëîòíûõ, ùåëî÷íûõ è äðóãèõ 
õèìè÷åñêè àêòèâíûõ ïðèìåñåé. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà – îò ìèíóñ 30 °Ñ 
äî ïëþñ 70 °Ñ. Âåðõíåå çíà÷åíèå îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè âîçäóõà – 98 % ïðè ïëþñ 25 °Ñ.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå ïàò÷-ïàíåëè äîïóñêàåòñÿ ëþáûì âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà â óïà-
êîâêå èçãîòîâèòåëÿ, îáåñïå÷èâàþùåé ïðåäîõðàíåíèå óïàêîâàííîãî èçäåëèÿ îò ìåõàíè÷åñêèõ 
ïîâðåæäåíèé, ïðè òåìïåðàòóðå îò ìèíóñ 30 °Ñ äî ïëþñ 70 °Ñ.

Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû èçäåëèå óòèëèçèðîâàòü.
Óòèëèçàöèÿ ïàò÷-ïàíåëè ïðîèçâîäèòñÿ ïóò¸ì ïåðåäà÷è â ñïåöèàëèçèðîâàííûå 

îðãàíèçàöèè ïî ïåðåðàáîòêå âòîðñûðüÿ.
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Transport, storage and disposal

Installation and operation rules

Installation order:

Installation and maintenance works of patch panels should be carried out in de-energized state 
by specially trained personnel while meeting the requirements of reference documentation in the 
field of electrical engineering.

– group and fasten the LAN cables with clamps, making sure there are no strains or kinks;

Patch panels are non-repairable products and in case of failure after the expiration of the 
warranty period, they must be disposed of.

If a malfunction is detected during the warranty period, you must contact the organization where 
the product was purchased or the representative office.

Apply any mechanical stress to the patch panel.

Transportation of the patch panel is allowed by any kind of covered transport in the 
manufacturer's package that protects the packaged product from mechanical damages at 
temperatures from minus 30 °Ñ to plus 70 °Ñ.

Storage of the patch panel is carried out in the manufacturer's package in rooms with natural 
ventilation and in the absence of acidic, alkaline and other chemically active impurities in the air. 
Ambient air temperature – from minus 30 °Ñ to plus 70 °Ñ. The upper value of the relative air 
humidity is 98 % at plus 25 °Ñ.

Dispose the product at the end of its service life.

– install fully mounted Keystone modules into the patch panel until they click as shown in figures 
4 and 5;

Installation and operation of the patch panel should be carried out at temperatures from 
minus 10 °Ñ to plus 60 °Ñ.

– secure the patch panel to a 19'' rack or cabinet with screws.

Disposal of the patch panel is carried out by transferring it to specialized organizations for the 
processing of recyclable materials.

Būiym turaly negіzgі mälіmetter

The warranty period of the patch panel is 1 year from the date of sale, provided if the consumer 
observes the rules of operation, transportation, storage.

KZ 

ITK tauarlyq belgіsіnіŋ jiyntyqtalğan patch-panelі (būdan ärі – patch-panel) belsendі jelіlіk 

jabdyqtar men jūmys oryndary jabdyqtaryn kommutasiialauğa arnalğan.

Service life and manufacturer's warranty
The service life of the patch panel is 15 years. 

PATCH-PANEL JIYNTYQTALĞAN

Patch-panel kommutasiialyq şkaftardy, 19 dimdіk tіrekterdі ornatuğa arnalğan. 

Patch-paneldіŋ konstruksiiasyna modulderge jetkіzіletіn LAN käbіlderіn bekіtuge arnalğan 

organaizer kіredі. 
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Тehnikalyq sipattamalary 

Keystone Jack modulderіnіŋ negіzgі elektrlіk sipattamalary 3-kestede keltіrіlgen.

Qauіpsіz jäne tiіmdі paidalanu erejelerі men şarttary

Montajdau jäne paidalanu erejelerі

Patch-panelder jöndeuge kelmeitіn būiymdar bolyp tabylady jäne kepіldіk merzіmі ötkennen keiіn 

іsten şyqqan jağdaida kädege jaratuğa jatady.

TYİYM SALYNADY

Montajdau tärtіbі:

Keystone Jack modulderіnіŋ negіzgі tehnikalyq sipattamalary 2-kestede keltіrіlgen.

– tolyq ornatylğan Keystone formatyndağy modulder şertіlgenge deiіn patch panelіne ornatylady, 

4 jäne 5 suretterde körsetilgendey;

Qau³ps³zd³k � aralary

Patch-paneldі montajdau jäne paidalanu minus 10 °C-tan pls 60 °C-qa deiіngі temperaturada 

jüzege asyryluy tiіs.

– tartylu men iіludіŋ joqtyğyna köz jetkіzіp, LAN-käbіlderdі qamyttarmen toptau jäne bekіtu;

Patch-paneldіŋ negіzgі tehnikalyq sipattamalary 1-kestede keltіrіlgen.

Patch-panelderіnіŋ jalpy jäne ornatu ölşemderі 1 jäne 2 suretterde körsetіlgen.

Patch-panel Eurazııalyq ekonomıkalyq odaqtyŋ EAEО TR 037/2016 tehnıkalyq reglamentіne 

säıkes keledі.

Keystone Jack modulіnіŋ jalpy jäne ornatu ölşemderі 3-surette körsetіlgen.

Jiyntyqtylyğy
Patch-panelderdі jetkіzu jiyntyğy 4-kestede keltіrіlgen.

Kez-kelgen mehanikalyq jüktemenі patch panelіne qoğa .

Patch-panelderdі montajdau jäne olarğa tehn�kalyq qyzmet körsetu jönіndegі jūmystardy elektr 

tehnikasy salasyndağy normat�vtіk-tehnikalyq qūjattama talaptaryn saqta� otyryp, arna�y oqytylğan 

personal toktan ajyratyp jürgіzuі tiіs.

– patch-paneldі būrandalardyŋ kömegіmen 19-dimdіk tіrekke nemese şkafqa bekіtіŋіz.

Patch-paneldі öndіruşіnіŋ qaptamasyndağy jabyq kölіktіŋ kez kelgen türіmen tasymaldauğa rūqsat 

etіledі, ol qaptamalanğan būiymdy mehanikalyq zaqymdanudan, minus 30 °C-tan plius 70 °C-qa 

deiіngі temperaturada qorğaudy qamtamasyz etedі.

Önіmnіŋ qyzmet etu merzіmі ötkennen keiіn kädege jaratu kerek.

Patch-paneldі saqtau öndіruşіnіŋ qaptamasynda tabiği jeldetkіşі bar üi-jailarda jäne auada qyşqyl, 

sіltі jäne basqa himiialyq belsendі qospalar bolmağan kezde jüzege asyrylady. Qorşağan auanyŋ 

temperaturasy – m�nus 30 °C-tan pl�us 70 °C-qa de�іn, auanyŋ salystyrmaly ylğaldylyğynyŋ joğarğy  

mänі – pls 25 °C kezіnde 98 %. 

Patch-paneldі kädege jaratu qaitalama şikіzatty qaita öŋdeu jönіndegі mamandandyrylğan 

ūiymdarğa  ūiymdarģa beru jolymen jürgіzіledі.

Qyzmet etu merzіmі jäne öndіruşіnіŋ kepіldіgі
Patch-paneldіŋ qyzmet etu merzіmі – 15 jyl. 

Patch-paneldі paidalanudyŋ kepіldіk merzіmі – tūtynuşy paidalanu, tasymaldau, saqtau erejelerіn 

saqtağan jağdaida satylğan künnen bastap 1 jyl.

Tasymaldau, saqtau jäne kädege jaratu
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ÏÀÒ×-ÏÀÍÅËÜ ÓÊÎÌÏËÅÊÒÎÂÀÍÀ

Îñíîâí³ â³äîìîñò³ ïðî âèð³á

Îñíîâí³ åëåêòðè÷í³ õàðàêòåðèñòèêè ìîäóë³â Keystone Jack íàâåäåí³ â òàáëèö³ 3.

Çàõîäè áåçïåêè

Ïðàâèëà ìîíòàæó òà åêñïëóàòàö³¿

Ïàò÷-ïàíåëü óêîìïëåêòîâàíà òîðã³âåëüíî¿ ìàðêè ITK (äàë³ – ïàò÷-ïàíåëü) ïðèçíà÷åíà 
äëÿ êîìóòàö³¿ àêòèâíîãî ìåðåæåâîãî îáëàäíàííÿ òà óñòàòêóâàííÿ ðîáî÷èõ ì³ñöü.

Ãàáàðèòí³ òà óñòàíîâî÷í³ ðîçì³ðè ìîäóëÿ Keystone Jack íàâåäåí³ íà ðèñóíêó 3.

Ìîíòàæ òà åêñïëóàòàö³ÿ ïàò÷-ïàíåë³ ïîâèíí³ çä³éñíþâàòèñÿ çà òåìïåðàòóðè â³ä ì³íóñ 10 °Ñ 
äî ïëþñ 60 °Ñ.

Ïîðÿäîê ìîíòàæó:
– ïîâí³ñòþ çìîíòîâàí³ ìîäóë³ ôîðìàòó Keystone âñòàíîâèòè â ïàò÷-ïàíåëü äî êëàöàííÿ, 

ÿê ïîêàçàíî íà ðèñóíêàõ 4 ³ 5;

Îñíîâí³ òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè ïàò÷-ïàíåë³ íàâåäåí³ â òàáëèö³ 1.

Ïàò÷-ïàíåëü ïðèçíà÷åíà äëÿ ìîíòàæó â êîìóòàö³éí³ øàôè, ñò³éêè ðîçì³ðàìè 19 äþéì³â.

Ïðàâèëà òà óìîâè áåçïå÷íîãî òà åôåêòèâíîãî âèêîðèñòàííÿ

ÇÀÁÎÐÎÍßªÒÜÑß
Ïðèêëàäàòè äî ïàò÷-ïàíåë³ áóäü ÿêå ìåõàí³÷íå íàâàíòàæåííÿ.

Ãàáàðèòí³ òà óñòàíîâî÷í³ ðîçì³ðè ïàò÷-ïàíåëåé íàâåäåí³ íà ðèñóíêàõ 1³ 2.

Êîìïëåêòí³ñòü

Ðîáîòè ç ìîíòàæó òà òåõí³÷íîãî îáñëóãîâóâàííÿ ïàò÷-ïàíåëåé ïîâèíí³ ïðîâîäèòèñÿ 
â çíåñòðóìëåíîìó ñòàí³ ñïåö³àëüíî íàâ÷åíèì ïåðñîíàëîì ç äîòðèìàííÿì âèìîã íîðìàòèâíî-
òåõí³÷íî¿ äîêóìåíòàö³¿ â ãàëóç³ åëåêòðîòåõí³êè.

Ïàò÷-ïàíåëü â³äïîâ³äàº âèìîãàì Òåõí³÷íîãî ðåãëàìåíòó îáìåæåííÿ âèêîðèñòàííÿ äåÿêèõ 
íåáåçïå÷íèõ ðå÷îâèí â åëåêòðè÷íîìó òà åëåêòðîííîìó îáëàäíàíí³,  çàòâåðäæåíîãî ÏÊÌÓ â³ä 
10 áåðåçíÿ 2017 ð. çà N 139.

Òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè

Ó êîíñòðóêö³þ ïàò÷-ïàíåë³ âõîäèòü îðãàíàéçåð äëÿ ô³êñàö³¿ LAN êàáåë³â ùî ï³äâîäÿòüñÿ 
äî ìîäóë³â. 

Îñíîâí³ òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè ìîäóë³â Keystone Jack íàâåäåí³ â òàáëèö³ 2.

– çãðóïóâàòè òà ñêð³ïèòè LAN-êàáåë³ õîìóòàìè, óïåâíèâøèñü ó â³äñóòíîñò³ íàòÿãó ³ 
ïåðåãèí³â;

Êîìïëåêò ïîñòàâêè ïàò÷-ïàíåëåé íàâåäåíèé â òàáëèö³ 4.

– çàêð³ïèòè ïàò÷-ïàíåëü â 19-äþéìîâó ñò³éêó àáî øàôó çà äîïîìîãîþ ãâèíò³â.
Ïàò÷-ïàíåë³ º íåðåìîíòîïðèäàòíèìè âèðîáàìè òà â ðàç³ âèõîäó ç ëàäó ï³ñëÿ çàê³í÷åííÿ 

ãàðàíò³éíîãî ñòðîêó ï³äëÿãàþòü óòèë³çàö³¿.
Ïðè âèÿâëåíí³ íåñïðàâíîñò³ ï³ä ÷àñ ãàðàíò³éíîãî ñòðîêó íåîáõ³äíî çâåðíóòèñÿ 

â îðãàí³çàö³þ, äå áóëî ïðèäáàíî âèð³á àáî â ïðåäñòàâíèöòâî.
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Òðàíñïîðòóâàííÿ, çáåð³ãàííÿ òà óòèë³çàö³ÿ

Çáåð³ãàííÿ ïàò÷-ïàíåë³ çä³éñíþºòüñÿ â óïàêîâö³ âèðîáíèêà â ïðèì³ùåííÿõ ç ïðèðîäíîþ 
âåíòèëÿö³ºþ òà ïðè â³äñóòíîñò³ â ïîâ³òð³ êèñëîòíèõ, ëóæíèõ òà ³íøèõ õ³ì³÷íî àêòèâíèõ äîì³øîê. 
Òåìïåðàòóðà íàâêîëèøíüîãî ïîâ³òðÿ – â³ä ì³íóñ 30 °Ñ äî ïëþñ 70 °Ñ. Âåðõíº çíà÷åííÿ 
â³äíîñíî¿ âîëîãîñò³ ïîâ³òðÿ – 98 % çà ïëþñ 25 °Ñ.

Ï³ñëÿ çàê³í÷åííÿ ñòðîêó ñëóæáè âèð³á óòèë³çóâàòè.
Óòèë³çàö³ÿ ïàò÷-ïàíåë³ çã³äíî ç Çàêîíîì Óêðà¿íè «Ïðî âèëó÷åííÿ ç îá³ãó, ïåðåðîáêó, 

óòèë³çàö³þ, çíèùåííÿ àáî ïîäàëüøå âèêîðèñòàííÿ íåÿê³ñíî¿ òà íåáåçïå÷íî¿ ïðîäóêö³¿»

Ñòðîê ñëóæáè òà ãàðàíò³ÿ âèðîáíèêà
Ñòðîê ñëóæáè ïàò÷-ïàíåë³ – 15 ðîê³â. 
Ãàðàíò³éíèé ñòðîê åêñïëóàòàö³¿ ïàò÷-ïàíåë³ – 1 ð³ê â³ä äàòè ïðîäàæó çà óìîâè äîòðèìàííÿ 

ñïîæèâà÷åì ïðàâèë åêñïëóàòàö³¿, òðàíñïîðòóâàííÿ, çáåð³ãàííÿ.

Òðàíñïîðòóâàííÿ ïàò÷-ïàíåë³ äîïóñêàºòüñÿ áóäü-ÿêèì âèäîì êðèòîãî òðàíñïîðòó â óïà-
êîâö³ âèðîáíèêà, ÿêèé çàáåçïå÷èòü çàïîá³ãàííÿ óïàêîâàíîãî âèðîáó â³ä ìåõàí³÷íèõ 
ïîøêîäæåíü, çà òåìïåðàòóðè â³ä ì³íóñ 30 °Ñ äî ïëþñ 70 °Ñ.
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Òàáëèöà 2 – Òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû ìîäóëåé Keystone Jack / Table 2 – Technical parameters 
of Keystone Jack modules / 2-keste – Keystone Jack modulderіnіŋ tehnikalyq parametrlerі / 
Òàáëèöÿ 2 – Òåõí³÷í³ õàðàêòåðèñòèêè ìîäóë³â Keystone Jack

Параметры / Parameters / Parametrlerі / Технічні 
характеристики

Значение для модуля Keystone Jack UTP / Value for Keystone Jack UTP 
module / Keystone Jack UTP modulіne arnalğan män / Значення для 
модуля Keystone Jack UTP

Артикул / Order code / Аrtikul CS1-1C5EU-11-09-12 CS1-1C06U-11-09-12 CS1-1C06AU-11-09-12

Категория/Category/Sanaty/Категорія 5е 6 6А

Тип входного порта / Type of input port / Kіrіs portynyŋ türі / 
Тип вхідного порту

R45(8P8C)

Тип входного порта / Type of input port / Kіrіs portynyŋ türі / 
Тип вхідного порту

вертикальная 90° / vertical 90° / тік  90° / вертикальне 90°

Тип контактов IDC / Type of IDC contacts / IDC bailanys türі / 
Тип контактів IDC

110

Толщина покрытия контактов золотом, мкм / Gold coating 
thickness of contacts, microns / Altynmen qaptalğan bailanys 
qalyŋdyğy, mkm / Товщина покриття контактів золотом, мкм

3,0 (3µ)

Экран/Shield/Ekran/Екран –

Òàáëèöà 1 – Òåõíè÷åñêèå ïàðàìåòðû ïàò÷-ïàíåëåé / Table 1 – Technical parameters of patch 
panels / 1 – keste – Patch-panelderіnіŋ tehnikalyq parametrlerі / Òàáëèöÿ 1 – Òåõí³÷í³ 
õàðàêòåðèñòèêè ïàò÷-ïàíåëåé

Параметры / Parameters / Parametrlerі / Технічні характеристики Значение/Value/Mänі/Значення

Артикул / Order code / Аrtikul PP24-D05UMCххU-D05H PP48-1UMCххU-D05H

Количество портов, шт. / Quantity of passports, pcs. / Аrtikul / Кількість 
портів, шт.

24 48

Высота, Unit-ов (U) / Height, Unit-s (U) / Biіktіgі, Unıt-ov (U) / Висота, 
Unit-ів (U)

0,5U 1U

Цвет лицевой панели и органайзера / Colour of front plate and organizer / 
Aldyŋğy paneldіŋ jäne organaizerdіŋ tüsі / Колір лицьової панелі і 
органайзера

чёрный/black/qara/чорний (RAL 9005)

Применение модулей / Application of modules / Modulderdі qoldanu / 
Застосування модулів

неэкранированные/unshielded/ekrandalmağan/неекрановані

Eskertpe – хх artikulynda – Keystone Jack moduldі sanaty. /
Примітка – У артикулі хх – категорія модулів Keystone Jack.

Примечание – В артикуле хх – категория модулей Keystone Jack. /
Note – In order code хх – Keystone Jack module category. /
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Òàáëèöà/Table/Keste/Òàáëèöÿ 4

Артикул / Order code / 
Аrtikul

Корпус, шт. / Case, 
pcs. / Korpusy, dana

Монтажный 
комплект М6, шт. / 
Mounting kit М6, 
pcs. / Montajdau 
jiyntyğy M6, dana / 
Монтажний 
комплект М6, шт.

Нейлоновая 
кабельная стяжка 
4,5ґ100 мм, шт. / 
Nylon cable tie 
4,5ґ100 mm, pcs. / 
Neilonnan jasalğan  
käbіl 4,5ґ100 mm, 
dana / Нейлонова 
кабельна стяжка 
4,5ґ100 мм, шт.

Модуль Keystone Jack 
кат. хх UTP 110 IDC 
90° (12 шт/уп) / 
Keystone Jack module 
of category хх UTP 110 
IDC 90° (12 pcs/pack) / 
Keystone Jack modulі  
san. хх UTP 110 IDC 
90° (12 dana/qapt.) / 
Модуль Keystone Jack 
кат. хх UTP 110 IDC 
90°  (12 шт/уп)

Паспорт, экз. / 
Passport, copies / 
Tölqūjaty, ekz. / 
Паспорт, прим.

PP24-D05UMCххU-D05H 1 1 25 2 1

PP48-1UMCххU-D05H 1 1 50 4 1

Примітка – У артикулі хх – категорія модулів Keystone Jack.
Eskertpe – xx artikulynda –   Keystone Jack modulder sanaty. /
Note – In order code, хх –Keystone Jack module category. /
Примечание – В артикуле хх – категория модулей Keystone Jack. /

Òàáëèöà 3 – Ýëåêòðè÷åñêèå ïàðàìåòðû ìîäóëåé Keystone Jack ïðè òåìïåðàòóðå 20 °Ñ / Table 
3 – Electrical characteristics of Keystone Jack module at temperature of 20 °Ñ / 3-keste – 20 °C 
temperaturada Keystone Jack modulderіnіŋ elektrlіk parametrlerі / Òàáëèöÿ 3 – Åëåêòðè÷í³ 
ïàðàìåòðè ìîäóë³â Keystone Jack çà òåìïåðàòóðè 20 °Ñ

Частота, МГц / Frequency, MHz / Jiіlіgі, 
MHz

Затухание для категории разъема, дБ / Attenuation for connector category, dB / Ağytpa sanaty 
üşіn öşіru, dB / Загасання для категорії роз'єму, дБ

Категория разъема / Connector category / Ağytpanyŋ sanity / Категорія роз'єму

5е 6 6А

1 0,1 0,1 0,1

4 0,1 0,1 0,1

10 0,125 0,1 0,1

16 1,525 0,1 0,2

100 0,4 0,2 0,4

250 – 0,32 0,32

500 – – 0,45
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Ðèñóíîê/Figure/Suret 1 – PP24-D05UMCõõU-D05H 
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32

Ðèñóíîê/Figure/Suret 2 – PP48-1UMCõõU-D05H 
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16
,1

31
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Ðèñóíîê 3 – Ìîäóëü Keystone Jack / Figure 3 – Keystone Jack module / 3-suret –Keystone Jack modulі
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Ðèñóíîê 4 – Óñòàíîâêà ìîäóëÿ Keystone â ïàò÷-ïàíåëü PP24-D05UMCõõU-D05H / Figure 4 – Installing the Keystone module 
in the patch panel PP24-D05UMCõõU-D05H / 4-suret – PP24-D05UMCxxU-D05H patch-panel Keystone modulіne ornatу

Ðèñóíîê 5 – óñòàíîâêà ìîäóëÿ Keystone â ïàò÷-ïàíåëü PP48-1UMCõõU-D05H / Figure 5 – Installing the Keystone module 
in the patch panel PP48-1UMCõõU-D05H / 5-suret – PP48-1UMCххU-D05H patch-panel Keystone modulіne ornatу

Èçäàíèå/Version/Baspa/Âèäàííÿ 2
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